

市区“一元菜”多了

菜价有所回落

□记者 李科学/文 李英平/图

本报讯 随着复工复产不断推进,市区蔬菜供应量增加,菜价回落,市场上“一元菜”增多了。

昨天上午,在市区开源路中段丹尼斯大卖场,小白菜、包菜、油麦菜等叶菜的价格每斤(1斤=500克)均为0.98元,香菜、菠菜等也仅为每斤1元;其余如西芹、大葱、大白菜、红萝卜等在每斤1.6元左右,价格都比较实惠。西红柿价格相对较高,每斤5元左右。在市区一些超市和农贸市场内,每斤售价1元左右的菜品有:小白菜、上海青、芹菜、菠菜……黄瓜和西红柿价格略高一些,零售价每斤四五元;新蒜薹价格也略高,每斤达到6元。

卫东区魏寨农贸市场内菜品的批发价格比前段时间有所

下降,大部分青菜的批发价格在每斤1元左右。该市场管理所所长李强表示,此前受疫情影响,菜品运输不便,菜价比春节前贵了些,但作为市场管理部门,他们已告知商户不允许哄抬物价,菜价略高但一直比较平稳。

“随着疫情好转,逐步复工复产,现在市场上蔬菜供应量增加了,价格也在降低。”李强说,油麦菜、黄心菜、菠菜等郊区菜大量上市,价格都不高。一些从郑州进货,产自我省开封、山东等地的精细菜由于成本较高,价格则相对贵一些。比如刚上市的新蒜薹每斤价格6元左右,黄瓜的批发价在每斤两三元,西红柿批发价则在每斤三四元。

此外,市区鸡蛋价格下跌,目前售价每斤大多在3.5元左右。在市区锦绣街中段一家超



昨天,市区一家大型超市的蔬菜销售区,叶菜的售价大幅下降。

市内,鸡蛋价格是每斤3.48元。李强表示,鸡蛋库存量较大,商户开始进行调整。预计随着各

地有序复工复产,鸡蛋市场消费需求逐步回暖,鸡蛋供销将有所好转。

青石山街道有个“万能袁哥”

当大厨、卡点宣传、防疫消毒样样行

□本报记者 傅纪元

“袁哥,光顾着照顾我们了,早饭你吃没?”“袁哥,这胡辣汤味道中,真得劲!”……在新华区青石山街道职工餐厅里,青石山街道办事处城市管理综合办公室主任袁红伟身穿白大褂手拿大勺往同事碗里盛早餐,从大年初二开始,他化身大厨为街道防疫一线人员解决每日三餐。

“我在部队服役时当过厨师,复员后分到青石山街道。由于防疫期间风险大,单位食堂聘用的厨师不愿意来。防疫任务这么重,看到同事们天天只能吃泡面、喝八宝粥,我决定客串厨师,管理近三十位同事的伙食。”袁红伟笑道,其实一日三餐比较简单,早上稀饭或胡辣汤、茶叶蛋、馒头,中午大锅菜、面条或米饭,晚上稀饭、馒头、炒菜。

为加大疫情防控力度,青石山街道对路口、小区等实施全封闭式管理,宣传检查点实行24小时值班制度,全天候对过往行人车辆进行登记、排查、测量体温。在夜班值守如何安排的问题上大家意见不一,此时袁红伟挺身而出。“我是30多年党龄的共产党员,身体好,我带着几个年轻人,这样你们只需要专注于白天的工作就行。”青石山街道考虑后,将袁红伟安排到每晚6点至10点在卡点值班。

除了做饭、值守卡点外,袁红伟还负责香苑小区9栋居民楼的摸排工作,白天他和社区网格员逐门逐户敲门,建立完善重点地区、普通地区返平人员台账,开展疫情政策的宣传,为他负责的8户隔离家庭送菜、倒垃圾。

青石山街道办事处党工委副书记陈鹏说,袁红伟就是这样一个人。平时他脏活、累活抢着干,街道需要对社区消杀时他便是防疫消毒员,食堂没人做饭时他就是同事们眼中的大厨。哪里需要他去哪儿!同事们经常开玩笑,喊他为“万能袁哥”。在防疫期间,他和同事们手牵手站在一起,构筑出一道最坚固的堤坝,守护着街道居民的生命安全。

当好复工门店服务员

3月9日,在市区三七街一家理发店,社区志愿者为商户免费维修烫发机。

随着辖区内沿街门店的陆续复工复产,新华区西市场街道三七街社区专门成立了志愿者服务队,对沿街门店的水电和经营设备出现的小故障进行免费维修,为辖区门店复工当好服务员。

本报记者 李英平 摄



匠心巧手“艺”心抗疫

市民张春峰巧手剪纸助力抗疫

□记者 李霞

本报讯 为助力抗疫,昨天,我市剪纸爱好者张春峰终于剪出了一幅抗疫主题的作品《众志成城》,向抗疫战线的工作者致敬。

《众志成城》长1.5米,宽0.8米。图片以中国地图、钟南山院士、李兰娟院士、李文亮医生头像

为主体,四周配有祥云、荷花等图案。整个作品构图大气,刀法细腻,线条流畅,人物形象惟妙惟肖,栩栩如生。

张春峰今年48岁,是平煤神马集团帘子布公司职工,家住卫东区建设路街道神马社区佳苑小区。她受母亲的影响,自幼喜爱手工、绘画等。后经过学习,业余从事剪纸创作、教

学工作。昨天上午,她在家在对作品做最后的修整。张春峰说,自从疫情发生以来,她几乎每天都通过手机和电视关注着抗疫前线的最新消息,同时也萌生了通过剪纸作品向抗疫一线的英雄们致敬,传播正能量的想法。

“这幅作品完成后,我先是

通过亲戚朋友的微信群、QQ群及时转发自己的作品,随后我还想将它送到市群艺馆,参加全省非遗文化抗疫作品征集活动。”张春峰说,这幅作品她先用手绘,再剪制创作出来的,创作难度较大。她从构思到最后装裱完成,用了20多天。在剪纸过程中,她四易其稿,不断地进行调整,以达到自己理想的效果。

街头、公园不戴口罩的小孩令人忧

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天上午,记者在街头和公园,看到一些孩子不戴口罩外出游玩,令人忧心。

昨天上午,在市河滨公园八

骏广场,几位家长带着孩子玩耍。一位妈妈忙着为一双儿女拍照,妈妈戴着口罩,八九岁的女儿和四五岁的儿子都没戴口罩。另一边,一位老先生带着两岁左右的小孙子玩皮球,老人戴着口罩,

孩子却没有戴。“小孩子不愿意戴口罩,一给他戴上抓住就扔,没办法。”这位老人说,口罩戴上比较憋闷,小孩子又好动,戴着不舒服,不愿意戴。

随着城市“复苏”,不少人开

始外出,尤其是在家憋了很久的孩子。在市区街头、湛河公园等处都可以看到孩子的身影,但是有的孩子没戴口罩,有的孩子把口罩拉到颌下,让人看着颇为担心。

湛河区人民法院公告

赵贵宾、苏延飞:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及徐斌、潘艳飞、马晓燕、周培娜、韦佳沂、郑永刚金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告